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1. Szamitsd kiaz 5 —2 kifejezés értékét, ha:
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2. Adottak az A={xeR|-2<x<4} ¢é B={xeR|-3<x<2} halmazok. fIrd fel
intervallum alakjabanaz 4, B, AUB, A(\B, A\B és B\ A halmazokat!

3. Az els6é 100 pozitiv egész szam koziil egyet kihagyva, képezziik a tobbiek szamtani

kozepét és % -at kapunk. Melyik volt a kihagyott szdm?

4. Az ABCD paralelogrammaban 4B =2AD =2a. Az A pontban merdlegest emeliink az
(ABC) sikra, amelyen felvessziik az AN =a szakaszt. Ha M a DC oldal felez8pontja,

igazold, hogy BM L (NAM)!

5. Az ABCD téglalap A pontjdban merdlegest emeliink a téglalap sikjara, amelyen
felvessziik az M pontot.
a) Szamitsd ki az M pont tavolsagat a téglalap oldalaitol és atloitol, ha MA =20 cm,
AB =20 cmés AD =15 cm!
b) Ha AP 1L MB és AQ 1 MD, igazold, hogy MC L PQ.
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